

## 我校举行 2017 级非全日制专业学位硕士研究生开学典礼

7 月 20 日上午，我校 2017 级非全日制专业学位硕士研究生开学典礼在学术中心举行，这是国家实行全日制与非全日制统筹招生后的首届非全日制研究生。研究生院院长刘晓华出席并致辞。各学院分管研究生工作的负责人、教师，研究生院工作人员及 150 余名新生参加了开学典礼。典礼由研究生院副院长王晓安主持。

刘晓华代表学校对今年入学的非全日制硕士研究生表示衷心的祝贺和热烈的欢迎，并介绍了学校研究生教育发展历程、办学理念、培养概况和培养研究生以来所取得的成绩。他对新同学在校学习期间提出了四点希望：一是加强自我管理，增强自身人文修养，努力提升自我素质和能力；二是明确目标，端正学习态度，转变学习方式，正确处理学习和工作的关系，做到工作和学习的双丰收；三是勤奋学习，开阔视野，坚持理论联系实际，培养解决实际问题的能力；四是求真务实，严谨自律，恪守学术道德，加强学术训练，提升科研水平，把创新思维和求新意识融入学术研究之中。

教育科学学院党总支书记、全国第四届教育硕士优秀指导教师孙承毅教授代表校内导师发言。威海市第二中学教育科学研究处主任、正高级教师，我校兼职研究生导师孙晓俊结合基础教育教学研究实际作了专题报告。2017 级非全日制硕士马晓丹代表新生发言。

典礼结束后，研究生院就课程教学等培养环节的具体要求、学位论文等管理制度及相关政策对 2017 级非全日制硕士研究生进行了入学培训。

今年，我校共录取 155 名非全日制专业学位硕士研究生，其中，教育硕士专业学位研究生 114 人，体育硕士专业学位研究生 13 人，汉语国际教育硕士专业学位研究生 12 人，应用心理硕士专业学位研究生 9 人，工程硕士专业学位研究生 7 人。

